

財訊觀點

把紅海等成藍海... 梁寶華 肯尼斯·羅格夫專欄

川普的聯準會 肯尼斯·羅格夫 老謝看世界

APEC直擊！兩岸僵局未解 謝金河 財訊專欄

面試官的基本功 于卓民 民進黨向右轉 何楚仁 現場
「你的名字」 陳耀昌 後炒房時代的置產習題 印和闖

目擊

梁柏黨重出江湖 進軍柬埔寨地產業 陳宥臻 新聞焦點

殷琪公開獻吻 感恩鋼鐵英雄誠義相挺 吳美慧 失德的軍

綠營高層喬功了得 李瑞倉找到第二春 邱奕嵩 火商、失

房市冷風 好博家收實體店轉戰網路 張嘉伶 職的國防

精算獵雷艦案一本爛帳 洪綾襄、林文義 部、失能的銀行

團...

聯貸案變弊案 解密慶富金流疑點 林文義公股行庫這回
引火上身 國防部下回恐求助無門

慶富造船王國的前世今生 林曉捷製造小漁船發跡 玩起大
船卻沉船

這些年，那些荒唐的軍事採購奇案... 洪綾襄買軍車卻不
能開、買高山救護機卻上不了高山

吳敦義的大數據 被深藍大聲公打敗 高立南「吳賴會」
獲好評 「吳蔡會」還是被喊停

話題人物

美孚總裁彭誠浩 一甲子不熄的棒球夢 陳宥臻創華人首
例 出任世界棒壘球總會第一副會長

【特別報導】比特幣大解讀

深入解讀比特幣投資價值 廖君雅全球投資人瘋買 股神巴
菲特看衰

比特幣玩家第一手告白 廖君雅是泡沫還是飆漲新浪潮？

搞定比特幣投資的關鍵五問 廖君雅、孫蓉萍第一次交易就
上手 菜鳥教戰懶人包

日本邁向虛擬貨幣大國之路 孫蓉萍政策開放、投資人積
極、法令稅制明確...

企業動態

小商品立大功 小北百貨發跡傳奇 張嘉伶從熱炒餐廳到
平價雜貨店之王

崇越電從神奇的矽膠看到美麗商機 張嘉伶注資86小舖
布局東南亞美妝商機

英國金融時報精選

電競新金礦 淘出十億美元大商機 路易斯、布雷蕭運動
定義重新改寫 老牌電玩業岌岌可危

生技線上

FDA前官員為台灣生技業把脈 劉軒彤陳桂恆：加強產
學溝通 深化全球專利布局

財訊書房

破解印度人口紅利的迷思 維多·馬列特被高估的利潤 不
會憑空而降

【封面故事】缺貨大商機

賺不停 缺貨大商機 劉志明4大趨勢引爆7大產業缺貨潮

德微靠富爸爸大單 營收、獲利暴衝 尚清林二極體》缺
貨潮剛開始 未來需求三級跳

尚化被訂單追著跑 擴產4倍衝規模 段詩潔電池材料》
以客製化技術取勝 產能卻供不應求

台勝科搭上半導體狂潮 補漲行情可期 林宏達、林苑卿
矽晶圓》供需緊、報價漲 日本大廠股價衝新高

華邦電深耕利基產品 轉運變飆股 段詩潔記憶體》供貨
短缺一路延續到明年

投資雙週報 / 名家看投資

鮑威爾不會是另一個葉倫 吳嘉隆 原物料股蓄勢反攻 投
郭恭克 資雙週報 / 中

通膨不醒，多頭不死 張達文 港股市

港股最有戲 機會藏在兩大龍頭中 索貝克騰訊、阿里巴
巴持續發展創新消費模式

財經指標

投審會前三季核准僑外投資金額衰退四八% 鄭功賢 財富

人生 / 食在四方

酸甜苦辣家鄉味 任希浩家傳的記憶 重現懷舊川菜譜

財富人生 / 林昭亮音樂、美酒與人生

愛與關懷滿溢的音樂晚會 何瑞燕星爸星媽努力奔走 音樂
家們賣力演出

財富人生 / 塗翔文專欄

百花齊放的台灣電影年 塗翔文從東京影展談起的豪情歲月

財富人生 / 特別報導

星級飯店制勝神器 比服務 拚獨特 王 易2017全台星
級飯店人氣大調查

阿里巴巴雙11背後的真心話和大冒險 林宏達馬雲放手讓張勇玩轉型升級大戲

雙11大商機 台廠跟著數鈔票 林宏達零食最受寵 保養品、面膜也大賣

台灣半導體人才西進的實力與壓力 林苑卿中國強勢獵才 敢用更敢給

金融圈動向

金融業推數位銀行 搶打文創牌 洪綾襄元大、大眾合併第一炮 要讓金融科技充滿人情味

【封面故事】活到老賺到老

活到老賺到老 自主理財計畫 廖君雅千萬長者入門》30歲輕鬆開始，50歲還能逆轉勝！

存股二十年 百萬股利年年來 廖君雅高職老師》堅持長抱好股 保留現金低檔加碼

基金配置雙箭頭 月收五萬領到老 廖君雅理財作家》以穩定收益為主 資本利得為輔

台股加保單 精算現金流樂退公式 廖君雅外商總經理》推崇長期投資 績效超乎想像

六十歲繼續賺 重新定義退休新價值 孫蓉萍樂活達人》從持續工作中看見愈老愈能賺的本事

捷敏專注功率半導體封測 谷底翻揚 尚清林MOSFET》需求旺、產能到位 本土法人喊加碼

透視大中華

習近平獨攬大權 毛澤東幽靈浮現 高達美「集中統一領導」悄悄取代「集體領導」

國際瞭望

沙國權鬥遊戲 引爆投資市場焦慮症 陳敏靜三十二歲王儲雷厲肅貪的契機與危機

中東股神落難之後...西方更緊張 陳敏靜勇於危機入市的投資奇才 這回碰上人生大危機

財富人生 / 精品櫥窗

古藝新技 絢麗再生 艾瑞克2017年嶄新皇家橡樹系列霜金錶款